  Informace – poplatek za odpad a poplatek za psa
 Poplatky vybírá paní Jana Konečná na poště

Místní poplatek za odpad v roce 2019
Poplatek činí:
Kč 350,-/na rok za poplatníka, který má v obci Lovčice trvalý pobyt
Kč 350,-/na rok za poplatníka, kterému byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů.
Kč 350,-/na rok za poplatníka, který podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky pobývá na území České republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců.
Kč 350,-/na rok za poplatníka, který vlastní v obci Lovčice stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci
Kč 350,-/na rok za poplatníka, který má ve vlastnictví byt nebo rodinný dům, ve kterém není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba.
Od poplatku jsou osvobozeny děti, které se narodily nebo narodí v roce 2019. Dále občané nad 80 let věku, včetně těch občanů, kteří dosáhnou 80 let věku v roce 2019.
Poplatek je splatný jednorázově a to nejpozději do 31.3.2019 nebo ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do 31.3.2019 a do 30.9.2019.
Do 31.3.2019 se budou vyvážet i neoznačené popelnice.

Místní poplatek za psa v roce 2019
Poplatek ze psů platí držitel psa, který má trvalý pobyt v obci Lovčice, poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců a činí za prvního psa Kč 40,-, za druhého a dalšího psa Kč 60,-. Splatnost poplatku je do 31.3.2019. Pokud si pořídíte nového psa, je třeba ho přihlásit na Obecním úřadě, pokud již psa nemáte, musíte ho na Obecním úřadě odhlásit. Přihlášky jsou k dispozici i na poště.

Nebudou-li poplatky zaplaceny včas nebo ve správné výši, vyměří obecní úřad poplatek platebním výměrem.
Včas nezaplacené poplatky může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

Poplatky se vybírají v hotovosti na Poště Partner v Lovčicích u paní Jany Konečné.
Poplatky je možné zaplatit i bankovním převodem na číslo účtu 8821671/0100, variabilní číslo uvedete číslo popisné domu. Místní si potom vyzvednou známky na popelnice na Poště u paní Jany Konečné, chalupářům známky zašleme poštou.
